



亞洲大學蔡進發校長拜訪澳門大學！---

亞洲大學蔡校長拜訪澳門大學與當地高中校長，洽談學術交流與跨校合作事宜。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(右二)拜訪澳門大學，與澳門大學校長趙偉(左二)一同合影。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 校長蔡進發與中研院院士暨亞洲大學董事劉炯朗教授於3月1日赴澳門，拜訪澳門大學校長及多所高中校長，洽談學術交流與跨校合作事宜。

蔡進發校長拜會澳門聖公會蔡高中學陳志君校長、培華中學阮宇華校長、勞工子弟學校鄭杰釗校長、培道中學李寶田校長、培正中學郭敬文副校長、濠江中學陳虹副校長。蔡校長除介紹本校的學術發展及校園環境外，並邀請當地優秀的畢業生前來亞洲大學就讀與深造。

於2008年接任澳門大學校長。

作為澳門當地規模最大的國際化與綜合型公立大學，澳門大學致力於培育國際科研人才，校內設有兩國家重點實驗室：模擬與混合信號超大規模集成電路與中藥質量研究國家重點實驗室。此外澳門大學於2009年耗資十億美元於橫琴島設立新校區，佔地約1平方公里，可容納約一萬名學生，日後兩大國家重點實驗室也將遷入新校區內的開放式科研基地。未來期望此基地的成立促成澳大與台灣以及亞洲各大學的合作研究。

在澳門大學校長的帶領下，蔡校長參觀即將落成的橫琴新校區，未來新校區將採用世界一流大學採用的辦學模式—「住宿式書院制度」，讓來自不同科系、不同年級的學生一起互相學習、競賽、娛樂和生活。透過這些活動，學生有較多在群體生活中與人互動交流、團隊合作、服務領導的機會，並且在同儕的激勵與合作之下學習自律管理、自主行動、自我成長，並達到全人教育的目的。

蔡校長表示，澳門大學完善的科研設施、舒適的學術研究環境，以及國際化的師資團隊，實為亞洲大學辦學的模範，他期盼日後兩校師生能有更多學術合作與交流的機會。



圖說：亞洲大學蔡校長(左五)拜訪澳門大學，與澳門當地6位高中校長、副校長合影。